



00 381 69 4444 505

mediteranianfolkorganization@gmail.com

MEDITERANIAN ORGANIZATION

GRECO TOURIST GROUP

Jurija Gagarina 151A lokal 116; Novi Beograd

PIB: 111009049 MB: 21413178



www.mediteranian-folklore-festivals.org

XVIII FESTIVAL INTERNAȚIONAL de muzică folclorică, coruri și orchestre BUCUREȘTI - ROMÂNIA „Micul Paris” 20 - 23 iulie 2024



Festivalul este organizat de Organizația Mediteraneeană în colaborare cu administrațiile locale, camerele de comerț și ansamblurile folclorice locale. Festivalul va beneficia de acoperire media din partea presei locale și internaționale, inclusiv a presei și televiziunii. Primarul sau viceprimarul orașului participanților la festival vor fi onorați ca oaspeți la festival, pe cheltuiala organizatorului.

Bucureștiul este unic într-un mod care depășește stereotipurile de călătorie obișnuite. Cu aspectul său eclectic, zgomotos și confuz și atmosfera sa mixtă vestică-balcanică, Bucureștiul de astăzi este una dintre cele mai autentice capitale ale Europei și a doua cea mai cool oraș din continent, conform revistei Slate. Bucureștiul este cel mai vizitat oraș al României, iar mixul său foarte particular și haotic de stiluri arhitecturale și influențe culturale diverse îl fac una dintre cele mai interesante capitale din Europa. Puteți alege să vizitați și să explorați atracțiile istorice și culturale, expoziții de artă, să faceți plimbări lungi în parcuri și să vizitați muzee, să participați la concerte, petreceri și multe alte experiențe locale.



Programul

1st day - 20.07. Sosire la București. Check-in la hotelul selectat. Timp liber pentru activități individuale. Cina. Peste noapte.

2nd day - 21.07. Mic dejun. Prezentare a informațiilor la hotel. Tur opțional în București (Palatul Regal, Ateneul Român, Biserica Kretzulescu, Muzeul de Istorie a Bucureștiului, Arcul de Triumf, etc.). Începerea festivalului. Spectacole ale grupurilor participante. Cina. Ieșire opțională în cele mai cunoscute cluburi de noapte din București. Peste noapte.

3rd day - 22.07. Mic dejun. Excursie opțională la Castelul Peleș și Bran (Castelul lui Dracula), sau croazieră pe insula Snagov. Spectacole ale grupurilor participante. Ceremonia de închidere. Cina. Ieșire opțională la o tavernă românească cu muzică live. Peste noapte.

4th day - 23.07. Mic dejun. Check-out de la hotel și plecare. Sfârșitul serviciilor.

*Trip to Bucharest – Travel guide www.youtube.com/watch?v=yyoqQo-9YJU

Prețul pe persoană:		Mic dejun	Demipensiune
RIN Central Hotel****	www.rinhotels.ro	149 €	179 €
Razvan Hotel*** Hotel Elizeu****	www.hotelrazvan.com www.hotelelizeu.ro	129 €	149 €
Litovoi Hotel** Triumf Hotel** Uranus Hotel**	www.hoteltriumf.ro www.hoteluranus.ro	99 €	119 €

Prețul include:

- Cazare la hotelul selectat în camere duble, triple sau cu patru paturi, în regim de demipensiune (mic dejun și cină)
- Taxa de participare la festival
- Însoțire pe durata festivalului
- Diplomă, plachetă, fotografii și înregistrări video

Prețul nu include:

- Excursii optionale
- Costuri individuale și toate costurile care nu sunt acoperite de program

Excursii optionale și servicii suplimentare:

Bilete pentru toate excursiile, tururile și atracțiile
Ghid pentru toate tururile (prețul depinde de limbă)
Transfer de la/la aeroport
Croazieră pe insula Snagov
Seară românească la restaurant, cină și o băutură inclusă în funcție de preț
Excursie la Castelul Peleş și Bran (Castelul lui Dracula)
Club de noapte
Vizită la muzee

Notă:

- Taxa suplimentară pentru cameră dublă este per persoană pe zi: **8€**
- Ziua suplimentară: **HOTEL *** 43 €**
HOTEL * 33 €**

Organizatorul își rezervă dreptul de a schimba termenii și condițiile desfășurării excursiilor și a elementelor individuale din program din cauza circumstanțelor obiective.

